



**FRANJEVAČKA CRKVA
SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU**
TJEDNE OBAVIJESTI

GODINA X. broj 481

4. travnja 2021.



USKRS. NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODINOVA (B)



TREBALO JE DA ISUS USTANE OD MRTVIH.

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimunu Petru i drugom učenicu, kojega je Isus ljubio, pa im reče: »Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.«

Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i dodoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i opazi

povoje gdje leže, ali ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob. Ugleda povoje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz povoje, nego napose svijen na jednome mjestu.

Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje i povjerova. Jer oni još ne upoznaše Pisma da Isus treba da ustane od mrtvih.

Iv 20, 1-9

DANAS JE USKRS



Pomozi nam da uskrsne naša vjera, naša nada i naša ljubav! Uskrisi u nama novu snagu da te slijedimo i da te svjedočimo u tajni tvojega vazmenog otajstva, u tajni tvoje smrti i uskrsnuća.

Isuse, ne dopusti da nam bolna iskustva rata, gubitka, nesreće i straha zatamne pogled na tvoje svjetlo. Ne dopusti nam da potonemo u beznade i da nas dotaknu negativni osjećaji koje si ti pobijedio svojim uskrsnućem.

Uskrsni, Gospodine, u srcima onih koji više ne vjeruju u snagu prijateljstva i dobrote. U svima koji su dopustili da im srce nagrize mržnja, želja za osvetom i za sigurnošću stečenom nasiljem.

Isuse, uskrsni u djeci koja se rađaju, uskrsni u ljudima koji traže snagu za život, za sebedarje. Uskrsni u svima koji su ranjeni u tijelu, u duši ili u duhu.

Grob nije mogao tebe, začetnika života,

zadržati u svom krilu.

Dodi, Gospodine Isuse! Trebamo te. Tvoje uskrsnuće novost je i nada svijeta. Tvoje uskrsnuće jedina je stabilna točka u svemiru koja sve pokreće, od koje sve dolazi i koja sve k sebi privlači.

Tvoje uskrsnuće stvarnost je bez završetka. Slaveći

tvoje uskrsnuće, Isuse, danas i svake nedjelje, ne slavimo tek minuli događaj nego tebe, uskrsnuloga. Slavimo tvoj izlazak iz vremena u novo postojanje, slavimo svoju budućnost.

Uskrsni, Gospodine, i danas u svojoj Crkvi i neka ona zablista puninom tvoga sjaja svim ljudima na svijetu. Uskrsni u nama, Isuse, jer nas trebaš da ljudima svjedočimo o miru i ljubavi, da budemo nositelji nade.

Tvoji su učenici gledali tvoje razapinjanje, ali nakon iskustva uskrsnuća počeli su svijetom pronositi Radosnu vijest o novom životu, novoj nadi i radosti Uskrsa. Daj, Isuse, uskrsnuli Gospodine, da ovim svijetom u nama i po nama zasine radost koja će biti jača od smrti, nada koja će biti jača od očaja, mir koji će zaorati dublje brazde života od razorne sile rata.

Uskrsnuo si, Gospodine Isuse!

fra Zvezdan

KRALJICE NEBA



Kraljice neba, raduj se, Aleluja.
Jer koga si bila dostojna nositi, Aleluja.
Uskrsnu, kako je rekao, Aleluja.
Moli za nas Boga, Aleluja.
Veseli se i raduj, Djevice Marijo, Aleluja.
Jer je uskrsnuo Gospodin uistinu, Aleluja.

Pomolimo se.

Bože, koji si se udostojao razveseliti
svijet uskrsnućem svoga Sina,
Gospodina našega Isusa Krista,
daj, molimo te, da po njegovoj Majci,
Djevici Mariji,
postignemo radosti vječnoga života.
Po istom Kristu Gospodinu našem.
Amen.

KAKO JE NASTALA ANTÍFONA 'KRALJICE NEBA'?

Tijekom pedeset dana od uskrsne nedjelje do nedjelje Duhova, molitvu Anđeo Gospodnji zamjenjujemo molitvom Kraljice neba (Reg'ina Caeli) koju molimo u isto vrijeme.

Uskrsna antifona "Kraljice neba, raduj se!" svoje početke ima u 12. stoljeću. U franjevačkom časoslovu, sredinom 13. stoljeća preuzima mjesto antifone "Zdravo, Kraljice" i pjeva se neprekidno tijekom uskrsnog vremena, na kraju molitve večerja.

Od 18. stoljeća, odlukom pape Benedikta XIV., tijekom uskrsnog vremena ova antifona dolazi na mjesto pozdrava "Anđeo Gospodnji", dok je za ostalo vrijeme crkvene godine propisao da se rabi spomenuti anđeoski pozdrav.

Antifona je upravljena Mariji i poziva na radost zbog Gospodinova uskrsnuća, što izražava česti poklik "Aleluja!". Završava molbom Bogorodici da nam bude zagovornicom kod svoga ljubljenog Sina. Poznata je legenda daje papa Grgur Veliki (+604.) jednoga uskrsnog jutra, hodajući u svečanoj uskrsnoj procesiji ulicama Rima, čuo kako prva tri stiha "Kraljice neba" pjevaju sami anđeli, pa na te stihove samo dodao "Moli za nas Boga, aleluja!".

izvor: www.bitno.net

USKRSNIMO I MI S NJIM ...

Uskrs se slavi u proljetno vrijeme. Za to ima više razloga osim usklađivanja s datumom Isusova uskrsnuća. Izvanjski sve zove na novi život, izvanjski nam postaje očito da poslije zime odjedanput mrtva priroda oživljava i sve se mrtvo pretvara u život.

Sve je ovo slika i govor nama ljudima. Dok se druga priroda budi i "bez sebe", dotle je za čovjeka nužno da on to prihvati slobodno. Čovjek je prvi put rođen "bez sebe", ali sva druga rađanja događaju se "s njim". A svi mi imamo i težnju i potrebu nanovo se roditi, uskrisiti već sada da bi mogli definitivno uskrsnuti na koncu našeg vremena.

Na kakav ili u kakav novi život želimo uskrsnuti? Zapravo da li uopće želimo uskrsnuti, ili želimo zadržati se u ovakvom stanju, samo ga ovjekovječiti? Govoriti o uskrsnuću i spasenju nekome koji to sve ne želi, suvišno je. Tako je isto pitanje na kakav život želimo uskrsnuti i da li želimo već sada započeti s tim novim životom?

Slavljenjem Isusova uskrsnuća mi ispovijedamo vjerovanje i u ljudsko uskrsnuće. Vjerujemo u uskrsnuće svakog čovjeka koji vjeruje i koji se predaje u Ljubav.

fra Marijan Jurčević, OP

IZ KATOLIČKOG KALENDARA

PONEDJELJAK, 5. travnja

Uskrsni ponedjeljak, Vinko

UTORAK, 6. travnja

Celestin, Petar, Vilim, Rajko

SRIJEDA, 7. travnja

Ivan de la Salle, Herman, Teodor

ČETVRTAK, 8. travnja

Dionizije, Timotej, Alemka, Valter

PETAK, 9. travnja

Marija, Demetrije, Libor, Hugo

SUBOTA, 10. travnja

Ezekijel, Apolonije, Sunčica

NEDJELJA, 11. travnja

2. Uskrsna (Bijela),

Nedjelja Božjeg milosrđa

USKRSNA ČESTITKA

Što tražite Živoga među mrtvima? Nije ovdje, nego uskrsnu! Sjetite se kako vam je govorio dok je još bio u Galileji: „Trebalo da Sin Čovječji bude predan u ruke grešnika, i raspet, i treći dan da ustane!”

Svim vjernicima naše zajednice i ljudima dobre volje SRETAN USKRS žele

**P. Željko, predstojnik samostana
sa suradnicima.**

www.franjevci-zemun.com

tel. 011 / 2198134

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

Nedjeljom u 9 i u 18 sati. Radnim danom u 18 sati.

Ponedjeljkom nema svete mise.